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Домашнє насильство – діяння (дії або бездіяльність) фізичного, 

сексуального, психологічного або економічного насильства, що вчиняються в 

сім'ї чи в межах місця проживання або між родичами, або між колишнім чи 

теперішнім подружжям, або між іншими особами, які спільно проживають 

(проживали) однією сім'єю, але не перебувають (не перебували) у родинних 

відносинах чи у шлюбі між собою, незалежно від того, чи проживає 

(проживала) особа, яка вчинила домашнє насильство, у тому самому місці, 

що й постраждала особа, а також погрози вчинення таких діянь. 

Зазвичай люди, які зазнають домашнього насильства, не розуміють, що 

зіткнулись із ним. У суспільстві існує думка, що насильством слід вважати 

лише фізичні вияви агресії. Проте експерти говорять про його наступні 

різновиди: 

Фізичне насильство – форма домашнього насильства, що включає 

ляпаси, стусани, штовхання, щипання, шмагання, кусання, а також незаконне 

позбавлення волі, нанесення побоїв, мордування, заподіяння тілесних 

ушкоджень різного ступеня тяжкості, залишення в небезпеці, ненадання 

допомоги особі, яка перебуває в небезпечному для життя стані, заподіяння 

смерті, вчинення інших правопорушень насильницького характеру. 

Сексуальне насильство – форма домашнього насильства, що включає 

будь-які діяння сексуального характеру, вчинені стосовно повнолітньої особи 

без її згоди або стосовно дитини незалежно від її згоди, або в присутності 

дитини, примушування до акту сексуального характеру з третьою особою, а 

також інші правопорушення проти статевої свободи чи статевої 

недоторканості особи, у тому числі вчинені стосовно дитини або в її 

присутності. 

Психологічне насильство – форма домашнього насильства, що включає 

словесні образи, погрози, у тому числі щодо третіх осіб, приниження, 

переслідування, залякування, інші діяння, спрямовані на обмеження 

волевиявлення особи, контроль у репродуктивній сфері, якщо такі дії або 

бездіяльність викликали у постраждалої особи побоювання за свою безпеку 

чи безпеку третіх осіб, спричинили емоційну невпевненість, нездатність 

захистити себе або завдали шкоди психічному здоров'ю особи. 

Економічне насильство – форма домашнього насильства, що включає 

умисне позбавлення житла, їжі, одягу, іншого майна, коштів чи документів 

або можливості користуватися ними, залишення без догляду чи піклування, 

перешкоджання в отриманні необхідних послуг з лікування чи реабілітації, 

заборону працювати, примушування до праці, заборону навчатися та інші 

правопорушення економічного характеру. 

Кривдники чинять домашнє насильство, коли вірять, що насильство є 

дозволеним, прийнятним, узаконеним чи про нього не буде повідомлено. 

Пам’ятайте, що не слід чекати поки словесні погрози переростуть у 

фізичне насильство. 

Лише кривдник винен у домашньому насильстві. Кривдники часто 

перекладають свою провину на обставини, виправдовуючись, що їх 

спровокували. Через такі переконання багато постраждалих не звертаються 



за допомогою, що погіршує ситуацію та може призвести до важких 

психологічних наслідків. 

В грудні 2017 року Верховна Рада України ввела кримінальну 

відповідальність за домашнє насильство, що передбачає як покарання від 150 

годин громадських робіт до ув'язнення. 

 

 
 

Якщо ви страждаєте від насильства – пам’ятайте, що ви не 

самотні. Попросіть про підтримку в родини, друзів або сусідів. 

Зверніться до поліції (102), урядової «гарячої лінії» (1575), державної 

«гарячої лінії» з протидії домашнього насильства (1547) або 

зателефонуйте на національну гарячу лінію (0 800 500 335 або 116-123), де 

вам обов’язково допоможуть. 
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